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Председница Хрватске Колинда Грабар-Китаровић изјавила је данас да је премијеру
Зорану Милановића упутила допис с предлогом да се оснује државни одбор који би
утврдио најбољи начин за обележавање 20-годишњице војно-полицијске акције "Олуја".

  

"Идемо се о томе договорити, основати државни одбор и кроз то видети на који начин
ћемо најбоље обележити Олују, хрватску победу, али и одати почаст свим жртвама",
рекла је Китаровић у Загребу.

  

  

Она је додала да око прославе "Олује", једног од наславнијих датума у новијој хрватској
историји, не треба да буде подела. У државном одбору би, према предлогу, били
представници њеног и Милановићевог кабинета, Сабора, парламентраних странака,
војске, полиције, али и команданти "Олује".

  

У јавности се недавно појавила информација да Милановић и Китаровић сагласни да се
ве године, 5. августа, "Олуја" обележи у Книну и у Загребу, где би послеподне била
одржана војна парада. То је потврдио и хрватски министар одбране Анте Котромановић.

  

Одмах потом такву идеју напали су представници дела ратних инвалида и ветерана, који
већ месецима протестују у шатору испред Министарства бранитеља и траже смену
челника тог министарства.
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Они су изразили неслагање с прославом Дана победе и домовинске захвалности у
Загребу и оценили да пресељењем прославе из Книна у Загреб "неки политичари
покушавају да промене историју".

  

  

Договор око прославе "Олује" у Загребу и Книну критиковао је и челник странке из које
долази и председница државе, опозиционе Хрватске демократске заједнице, Томислав
Карамарко. Он је рекао да то "непотребан експеримент" који уноси раздор.

  

Загребачки Јутарњи лист објавио је данас да је премијер, односно Влада одлучила да
има задњу реч око начина обележавања 20. годишњице "Олује", па је у процедуру
упутила одлуку према којој ће се прослава Дана победе и домовинске захвалности 5.
августа обележити традиционално у Книну, али и послеподне у Загребу великим војним
мимоходом.

  

(Бета)
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